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Examen parcial d’Informàtica, FME (2017-11-14)

Donada una paràbola p(x) = ax2 + bx + c i un natural d, dibuixeu p(x) en l’interval [0, d].

Entrada

L’entrada consisteix en diversos casos, cadascun amb quatre enters a, b, c i d. Podeu suposar
0 ≤ d ≤ 1000, i 0 ≤ p(x) ≤ 1000 per a tot x ∈ [0, d].

Sortida

Per a cada cas, dibuixeu cada p(x) entre 0 i d escrivint una lı́nia amb p(x) ‘X’. Escriviu una
lı́nia amb 10 guions al final de cada cas.

Observació

No podeu usar vectors ni matrius.

Exemple d’entrada
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Exemple de sortida
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